

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

## ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – ЛЮДЕЙ КОРМИТЬ НАЗНАЧЕНИЯ

По традиции в ноябре аграрии района собираются вместе, чтобы подвести предварительные итоги года. Вот и сегодня пройдет торжественное собрание, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В октябре мы рассказывали о предварительных итогах сельскохозяйственного года. Прошел месяц. Завершены полевые работы. Идет зимовка скота. И вновь мы беседуем с начальником управления сельского хозяйства района **Галиной ВЛАСОВОЙ**.

– Сегодня я хочу привести буквально несколько цифр, доказывающих, что сельское хозяйство – одна из ведущих отраслей экономики района. И за каждой цифрой стоит напряженный, тяжелый труд людей, – говорит Галина Владимировна. – На территории района работают 17 коллективных и 17 фермерских хозяйств. Приоритетной отраслью для многих остается животноводство. В основе его развития лежит высокий уровень племенной базы. У нас работают девять племенных хозяйств: три племенных завода – АО «Шихобалово», АО «Леднево», СПК «Красносельское» – и шесть племенных заводчиков – АО СП «Нестерово», СПК «Кинобол», СПК «Небыловский», СПК «Ополье», СПК «Спаское» и ООО «Красное Заречье».

Каждое имеет свою особенность и свое лицо. Взять, например, самое большое хозяйство – АО «Шихобалово». Здесь только дойных коров насчитывается 3150 – 23,7% численности коров в районе, а все стадо КРС составляет 7362 головы – четверть районного. За 10 месяцев шихобаловские животноводы надоили 23932,8 тонны молока – почти 30% всего произведенного в районе. И надои здесь самые высокие – 7598 кг. Причем и численность КРС, и валовое производство молока, и надои из года в год растут. Не случайно АО «Шихобалово» занимает первое место среди сельхозпредприятий первой зоны по развитию сельского хозяйства области.

Стабильно работает АО «Леднево». Здесь также растет валовое производство

молока, надой превысил 6900 кг, на 50 голов увеличилось поголовье коров. Значительно прибавили в производстве молока краснозареченские животноводы. Они надоили на 114 тонн больше и увеличили надой на 137 кг по сравнению с 2017 годом. На 394 кг выросли надои в АО СП «Нестерово», на 425 кг – в СПК «Красносельское». По 6323 кг молока от коровы получили жи-



вотноводы СПК «Спаское», по 6058 кг – СПК «Небыловский». В целом по району средний надой составляет 6106 кг, это на 174 кг больше прошлогоднего показателя.

Сегодня в хозяйствах района содержится 29141 голова КРС – на 176 больше, чем в прошлом году. На 472 головы выросло стадо в АО «Шихобалово», на 106 – в СПК «Кинобол», на 105 – в СПК «Небыловский». По выходу телят лучшие результаты с начала года получили в ООО «Красное Заречье» – 80,8%, СПК «Спаское» – 70,4%, СПК «Ополье» – 67,7%.

За 10 месяцев произведено скота на убой 2911 тонн, что на 8,4% больше прошлого года за этот же период.

С 1 октября все хозяйства перешли на зимне-стойловое содержание скота, к ко-

торому тщательно готовились летом: выполнены работы по улучшению санитарного состояния ферм и производственных помещений. Задача – провести зимовку, не снижая продуктивности отрасли и поголовья скота.

Успешная зимовка во многом зависит от состояния кормовой базы, которую обеспечивают полеводы. Надо сказать, что труженики полей постарались и, несмотря на жаркое и сухое лето, в достатке заготовили корма для общественного животноводства – по 45,4 центнера кормовых единиц на условную голову. Для обеспечения более полноценного питания животных хозяйства приобретают шроты, жмыхи. В зимне-стойловый период планируется произвести 64,4 тысячи тонн молока при надое 4813 кг, что больше, чем за предыдущую зимовку. В октябре суточный надой составлял 19,5 кг, в ноябре – 19,8 кг молока от коровы, что на 0,7 кг больше, чем в прошлом году. Ожидаем, что годовой надой составит не менее 7300 кг молока от фуражной коровы.

Улучшаются жилищные условия работников аграрного сектора. В этом году еще пять молодых семей получили сертификаты на приобретение жилья в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы развития сельского хозяйства на общую сумму более четырех миллионов рублей.

Большое внимание уделяется развитию малых форм хозяйствования. Так, в текущем году пять крестьянских (фермерских) хозяйств в рамках вышеуказанной программы получили гранты в сумме 10 млн рублей на создание и развитие КФХ, три из которых – на развитие молочного скотоводства.

Усилиями тружеников сельского хозяйства на каждого жителя района с начала года произведено 2347 кг молока, по 83,8 кг мяса, по 1725,5 кг зерна, по 63,8 кг картофеля, по 74,2 кг овощей. Это хорошие показатели. Низкий поклон вам за вашу работу.

**Надежда ФИЛИППОВА.**

С 14 ноября директором департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Владимирской области назначен **Илья Потапов**. Соответствующее распоряжение подписал губернатор Владимир Сипягин.

Илья Александрович Потапов родился во Владимире в 1979 году. Закончил Владимирский государственный университет по специальности «вычислительные машины, комплексы, системы и сети». С 2001 по 2015 год работал в коммерческих структурах города Владимира, в том числе на руководящих должностях. Был штатным помощником депутатов Государственной Думы. В 2017-2018 годах – заместитель начальника управления ЖКХ администрации города Владимира.

В тот же день Владимир Сипягин назначил **Александра Байера временно исполняющим обязанности первого заместителя губернатора Владимирской области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики**. С приставкой «врио» он будет работать до согласования его назначения на должность в установленном областным законодательством порядке.

Александр Александрович Байер родился в 1971 году в городе Караганде. Имеет два высших образования: закончил Ростовский-на-Дону институт автоматизации и технологии машиностроения по специальности «робототехнические системы и комплексы» и Ростовский государственный экономический университет «РИНХ» по специальности «финансы и кредит». В 1994-2014 годах работал в банковских и коммерческих структурах и в организациях коммунальной сферы в Ростове-на-Дону, Москве и Нижнем Новгороде. В 2014 году был назначен министром жилищно-коммунального хозяйства Нижегородской области, в 2015 – заместителем губернатора, заместителем председателя правительства Нижегородской области. Отмечен благодарностью Министерства энергетики Российской Федерации.

## 70 ЛЕТ НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ ТРУДЯЩИХСЯ ОБЛАСТИ

Владимирское областное объединение организаций профсоюзов отметило 70-летие. С этой датой самую крупную некоммерческую организацию региона, насчитывающую более 100 тысяч членов, 14 ноября поздравили губернатор Владимир Сипягин, председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев, заместитель председателя Федерации независимых профсоюзов России Галина Келехсаева.

Областное профсоюзное объединение начало свою работу в 1948 году. Сегодня региональный союз «Владимирское областное объединение организаций профсоюзов» насчитывает 22 членские организации, 1593 первичные профсоюзные организации, 47 районных и городских организаций профсоюзов и 16 координационных советов организаций профсоюзов муниципальных образований. На протяжении всего времени его существования главной задачей была и остается защита социальных и трудовых прав работающих граждан. Именно этот аспект выделит в своем поздравлении Владимир Сипягин.

«Наша с вами общая цель – поднять зарплату и бюджетникам, и всем работающим в реальном секторе экономики. Люди должны получать достойное вознаграждение за свой труд! Необходимо также укреплять контакты профсоюзов с руководством предприятий и профильными департаментами админис-

трации области. Такой формат работы позволит решать большинство проблем без обращения работников в прокуратуру и суды. Профсоюзы должны быть самостоятельной и авторитетной силой, стоящей на страже прав трудящихся, горой стоять за работников!» – озвучил свою позицию глава региона.

В настоящее время Владимирское областное объединение профсоюзов ведет большую работу по защите интересов трудящихся. Только за последние несколько лет с его участием было расследовано более 300 несчастных случаев, произошедших на производстве, оказано порядка 30 тысяч бесплатных консультаций работникам владимирских предприятий и учреждений.

В деятельности профсоюзных организаций есть еще целый ряд направлений, которые делают их важнейшим инструментом для повышения качества жизни людей. Областное профобъединение занимается развитием льготного ипотечного жилищного кредитования работников здравоохранения, участвует в реализации программы «Земский фельдшер», в рамках которой выделяются подъемные средства медикам, трудоустроившимся в сельскую местность. Разработан страховой сертификат молодого специалиста – члена профсоюза на получение единовременной социальной выплаты в случае сокращения или увольнения в связи с ликвидацией организации.

Налажена система организации отдыха и оздоровления членов профсоюзов и их семей. С участием профсоюзов организуется досуг детей членов организации в дни школьных каникул, оказывается шефская помощь малоимущим семьям, осуществляется социальный патронаж участников Великой Отечественной войны.

Но работа профсоюзных организаций не может быть оторвана от реалий современной экономической ситуации. Они должны уметь работать в новых форматах, которые диктует им текущий момент.

«Отдельная важная тема – взаимодействие профкомов с работодателями-иностранцами. В октябре я встречался с представителями итальянских компаний, в первые дни ноября – с нашими друзьями из Эрлангена, города-побратима Владимира, побывав в Стамбуле. По итогам этих рабочих встреч установил контакт с целым рядом потенциальных партнеров. Когда в область придут новые предприятия с иностранным капиталом, вам нужно быть готовыми к сотрудничеству с их руководством в интересах жителей Владимирской области, которые будут там трудиться», – заострил внимание на новых перспективах работы губернатор.

В ходе торжественной церемонии также состоялось награждение лучших профсоюзных работников, активистов и ветеранов профсоюзного движения, сообщает пресс-служба администрации области.